

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年6月23日 星期二 乙未年五月初八

中共平顶山市委机关报 平顶山日报社出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10868期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日4版

中国名酒·宝丰酒

宝丰·国色清香

陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销公司地址: 郑州市郑东新区福祿路108号河南商会大厦10层
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

宝丰县实行党建工作任务清单制

对乡(镇)党委书记进行量化考评

本报讯(记者王长河)“按照县委组织部制定的党建工作任务清单,咱镇的无职党员设岗定责,为群众承诺办实事工作近期要落实到位。”6月18日,宝丰县石桥镇党委书记王校伟拿着党建日常工作台账在镇党务工作会议上说。

在调研中,宝丰县委组织部发现,部分乡(镇)党委书记党建主业意识淡薄,党建主体责任履行不够。今年初,该县对乡(镇)党委书记实行党建工作任务清单制度,明确了严格党内组织生活、扎实推进基层服务型党组织建设、抓好村党支部晋位升级等党建工作的十项任务。各乡(镇)党委按照任务清单,制定了详细的工作方案,根据实际情况,安排工作时间、节点和路线图,并建立日常工作台账,对账账单,核账销号,逐项落实。

年初,宝丰县委与各乡(镇)党委签订了党建工作目标责任书,将党建工作任务逐条细化,实行百分制量化考评。县委组织部科级以上干部每人分包一个乡(镇),督促指导;每月召开一次例会,汇报任务清单完成情况;每季度开展一次检查评比,点评好与差;半年进行一次初评,年终总评考核打分,排名公示。对考评排名靠后的乡(镇)党委书记,一年内不得推荐为县级以上表彰对象;排在最后一名,两年内不得推荐为县级以上表彰对象;当年年度考核不得确定为优秀等次;连续两年排在最后一名,年度考核确定为不称职等次,并建议县委予以调整。

党建工作任务清单制的实施,不仅让乡(镇)党委书记明确了党建工作的每一项任务,而且明确了职责所在,增强了主业意识,调动了工作积极性。

在抓好骨干队伍建设方面,各乡(镇)党委书记按照县委关于对全县村(社区)党支部书记实行星级管理的要求,结合各村实际,认真制定争创“富强之星、幸福之星、文化之星、生态之星、和谐之星”五星级方案,积极带领村党支部书记对标定星,踊跃跃星。通过认真评定,全县300多个村(社区)党支部书记获得“三星级”以上的有92名。

在推进基层服务型党组织建设方面,全县14个乡(镇)、林站、街道全部建起了党群综合服务中心,314个行政村(社区)建成党群综合服务中心(站)309个。各乡(镇)党群综合服务中心整合计生、司法、民政、农技等职能部门开展一站式办公,各村党群综合服务中心(站)由村两委党员干部轮流值班接待村民,并全程代办各种证照和手续。

为方便居民办事,城关镇今年6月在全镇10个社区开通了“网上居委会”。“社区开通‘网上居委会’后,居民再也不用跑到居委会反映问题了,坐在家轻点鼠标,足不出户问题就能得到解决。”该镇东关社区居民张江涛说。

在实施党建工作任务清单制中,各乡(镇)党委根据当地实际,主动创新工作方法。赵庄镇党委今年4月以来在无职党员中设岗定责,开展了“亮身份、定岗位、党群服务心连心”活动。全镇22个行政村共有无职党员857人,除68名老弱病残党员外,其余789人全部认领了个人的岗位。活动开展以来,789名党员已为群众办实事、好事2000余件。

平煤神马机械装备集团4家企业进军“新三板”

本报讯(记者高轶鹏)随着“新三板”试点范围扩大,我市一批前景看好的企业加快了进军“新三板”资本市场的步伐,以破解企业发展资金瓶颈,增强行业市场竞争力。目前,平煤神马机械装备集团旗下4家公司已完成股份制改造,计划今年9月完成“新三板”挂牌工作。

河南天工橡胶科技股份有限公司由河南天工输送带有限责任公司整体变更而设立,专业从事输送带产品设计、制造等,产品销往国内各地及伊朗等国。

市矿益胶管制品股份有限公司主要生产超高压、高压及中低压胶管,位居全国同行业前十强,产品销往东南亚、俄罗斯及国内20多个省(区、市)。

河南惠润化工科技股份有限公司专业从事井下紧急避险设施、化工机械装备制造、安装、

维修、泵、阀门制造销售等,近年来,施工数量稳步增长,业务范围逐渐扩大,在外埠市场赢得了良好口碑。

河南天成环保科技有限公司专业从事环保与节能工程设计、施工及咨询和环保与节能设备及产品的研发、生产、销售,曾被中国工程建设与管理联合会授予“全国环保工程50强企业”荣誉称号。

对于计划挂牌“新三板”,机械装备集团执行董事、党委书记渠清团认为,具有三方面的意义:一是融资渠道更多元灵活,减轻企业的资金压力;二是更加规范企业的生产经营管理,调整并完善资本结构组成;三是提升企业知名度,扩大市场影响力。企业挂牌“新三板”是走进多层次资本市场的开始,将为企业插上创新和资本的翅膀,全面提升市场竞争力。

国务院办公厅印发《意见》支持农民工等人员返乡创业

(相关报道见今日第四版)

全市一季度重点项目建设 and 招商引资工作考评名次排定

本报讯(记者韩江法)6月16日,市重点项目和招商引资工作领导小组办公室公布了今年一季度全市重点项目建设 and 招商引资工作考评结果,各县(市、区)各项名次已排定。

5月5日至5月8日,市重点项目建设和招商引资工作领导小组成员单位市项目办、市商务局、市统计局等单位组成督察考核组,对全市11个县(市、区)(含高新区、新城区)进行督察考核。本次考核采取查资料、核进度的形式,现场抽查重点项目35个,抽

查率10.7%。此次考评结果各县(市)排名和各区排名。

各县(市)重点项目建设工作排名得分情况为:叶县,81.7分,排名第一;郑县,81.5分,排名第二;鲁山县,78.6分,排名第三;舞钢市,74.0分,排名第四;宝丰县,73.9分,排名第五。

各县(市)招商引资工作排名得分情况为:鲁山县,73.90分,排名第一;郑县,68.28分,排名第二;宝丰县,66.60分,排名第三;

舞钢市,59.86分,排名第四;叶县,57.85分,排名第五。

各县(市)综合排名得分情况为:鲁山县,76.25分,排名第一;郑县,74.89分,排名第二;宝丰县,70.25分,排名第三;叶县,69.78分,排名第四;舞钢市,66.93分,排名第五。

各区重点项目建设工作排名得分情况为:湛河区,86.4分,排名第一;卫东区,85.5分,排名第二;新城区,74.3分,排名第三;新华区,73.8分,排名第四;高新区,71.6分,排

名第五;石龙区,55.8分,排名第六。各区招商引资工作排名得分情况为:湛河区,75.88分,排名第一;新华区,66.81分,排名第二;卫东区,63.25分,排名第三;石龙区,37.20分,排名第四;新城区,21.83分,排名第五;高新区,12.34分,排名第六。

各区综合排名得分情况为:湛河区,81.14分,排名第一;卫东区,74.38分,排名第二;新华区,70.31分,排名第三;新城区,48.07分,排名第四;石龙区,46.5分,排名第五;高新区,41.97分,排名第六。

王高峰同志被公安部追授二级英模荣誉称号

本报讯(记者卢晓兵)6月22日,公安部致函省公安厅和我市公安局,追授市公安局建设路派出所殉职民警王高峰同志全国公安系统二级英雄模范荣誉称号。

41岁的王高峰生前是平顶山市公安局建设路派出所交警巡防大队副大队长,2015年春节安保活动中,因过度劳累,突发脑出血,经抢救无

效不幸以身殉职。王高峰同志从警18年来,始终以饱满的工作热情和忘我的工作态度,战斗在维护社会和谐稳定、保障交通安全畅通的第一线,模范践行人民公安为人民的庄严承诺,树立了新时期公安民警信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的典范。王高峰同志在平凡岗位上始终保持对党的无限忠

诚、对公安事业的无比热爱,仅2011年以来就主办刑事案件50多起、交通违法案件1000多起,无一起执法过错。王高峰先后荣获“河南省优秀人民警察”、“河南省抗冰雪保畅通先进个人”、“平顶山青年岗位能手”等荣誉称号,获个人二等功一次、个人三等功一次、个人嘉奖两次。



端午假期加班施工

6月21日,工人在工作井内配合吊车将施工开挖的泥土运出管道。湛南顶管工程顶管总长5556米,

竣工后可同时收集市区湛河南岸、湛河北岸(凌云路以东)区域的污水。端午假期,施工人员放弃休息,坚守

岗位,力争湛南顶管工程在7月底之前竣工。本报记者 王尧 摄

重点项目进行时

据湛河区交通运输局副局长、新南环路东段(黄河路)改造工程项目办主任邢毅介绍,主体工程计划于年底完工。

我市各级各单位安排开展“三严三实”专题教育

弘扬从严从实作风 提高工作能力水平

会议指出,要进一步加强思想教育,抓好理论武装,深刻领会“严”和“实”的重要性;着力加强机关作风建设,忠诚履职、敢于担当,打造高素质的审计铁军;坚持围绕中心、服务大局,持续抓好政策执行跟踪审计、财政预算审计、固定资产投资审计、民生资金审计和经济责任审计,切实当好政策措施落实的“督察员”、经济发展的“安全员”、反腐败的“利剑”、公共资金的“守护者”,更好地发挥服务、保障和促进作用,切实维护好财政经济秩序。

会议强调,各级党委一定要把这次专题教育作为重要的政治任务,深入思考、科学谋划,突出重点、分类施策,着力把专题教育抓紧抓实抓好。要抓好思想教育这个根本,抓好自查自纠这个关键,抓好党性分析这个核心,抓好常态长效这个重点,抓好组织领导这个保障,做到“两不误”“两促进”。要把专题教育与落实全面从严治党大会确定的各项任务结合起来,与完成各地各部门的千分制考核任务结合起来,做到专题教育与日常工作有机融合、相互促进。

本报讯(记者邱爽)6月10日上午,市审计局召开机关全体人员会议,集中学习传达全市“三严三实”专题教育党课暨动员部署会精神,并对开展专题教育进行安排。

会议指出,要深化“作风建设永远在路上”的意识,巩固党的群众路线教育实践活动成果,切实增强责任感和使命感,以饱满的热情和有力的举措做好专题教育各项工作,把市委要求不折不扣落实好;要在思想上、行动上自觉向“严”看齐,向“实”靠拢,弘扬从严从实的优良作风,提高工作能力和工作水平,造就一支忠诚、干净、担当的干部职工队伍;要立足我市实际,坚持“严”字当头,“实”字着力,全力打造科学规划、阳光规划、民生规划、效能规划。

本报讯(记者吴学清)6月12日上午,市城乡规划局召开会议,对开展“三严三实”专题教育进行动员部署。

会议强调,要结合实际,从四个方面践行“三严三实”:一是牢记心中有党,提升政治修养。践行社会主义核心价值观,自觉把养德、修德、立德摆在自身建设的重要位置,自觉做政治上的“明白人”。二是秉公行使权力,恪守为民宗旨。全面落实依法治国、依法行政、依法治税的要求。三是依靠实干笃行,谱写精彩篇章。要强化责任意识,勇于承担,攻坚克难,在科学化、精细化管理理念指导下,加快推进税收管理的专业化改革和信息化建设,全面提升各项工作质效。四是坚持清白清正,筑牢立身之本。要始终严格要求自己,做到自重自醒自警自励,洁身自好,增强拒腐防变的能力。

本报讯(记者吴玉山)6月8日上午,市地税局“三严三实”专题教育党课暨动员部署会举行。

践行“三严三实” 凝聚转型发展 正能量